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Tisztelt Akciócsoport vezető! 
 

A Baranya Megyei Falusi Turizmus Közhasznú Szövetség a megalakulása óta eltelt 12 évben a 

vidékfejlesztés egyik hatékony eszközének, a vidéki turizmusnak a fejlesztését kívánta segíteni. A turizmus ezen 

rurális formáinak a támogatása a szervezetünk gesztorságával megalakított Dél-Dunántúli Falusi Turizmus 

Klaszternek is alapvető feladata. A falusi turizmus fejlesztésében megszerezett tapasztalataink alapján különösen 

fontosnak tartjuk, hogy a vidék vendégfogadói megismerjék a szakterület sikeres megoldásait, a jó példákat. 

Ezek ösztönző erejében bízva kezdünk bele a falusi turizmus régión belüli jó gyakorlatainak, példaszerű és 

sikeres megoldásainak az összegyűjtésébe.  

Úgy gondoljuk az elmúlt időszak pályázati aktivitását látva, hogy a vidékfejlesztési pályázatoknál, a 

Leader közösségeknél is kiemelkedő fontosságú a falusi turizmus. A pályázati forrásokból fejlesztést 

tervezőknek, vagy pályázati terveket fontolgatóknak egyaránt szükségük lehet a már működő vendégfogadók 

tapasztalataira.  

Éppen ezért szeretnénk kérni az Akciócsoportot, hogy a saját hatókörében működő, és/vagy korábban falusi 

turizmus-vidéki turizmus témakörében pályázatot benyújtó helybelieknek továbbítsa a jó gyakorlatokat felmérő, 

elektronikus kérdőívünket. Egyben kérjük azt is, hogy ösztönözzék az önökkel kapcsolatba állókat a rövid 

kérdőív kitöltésére és az info@baranyavidek.hu  e-mail  címünkre való visszajuttatására 2011.09.15-ig. 

A beérkezett anyagokat szakemberek összesítik és értékelik, a legjobbakat díjazzuk! A „Legjobb 

gyakorlatok” díjak átadására IX. Falusi Turizmus Utcafesztiválunkon, 2011. szeptember 25-én Pécsett, a Jókai 

téren kerül sor. 

 

Nagyon bízunk benne, hogy az önök működési területéről is sok jó gyakorlat érkezik vissza hozzánk. A felmérés 

tapasztalatait az összegzés és értékelés után meg szeretnénk osztani a közreműködőkkel! 

 

Támogatásukra és közreműködésükre számítva, 

tisztelettel: 

Dr. Szabó Géza 

Elnök 

 

 


